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Queridos Padres y Estudiantes, 

Bienvenidos al año escolar 2020-2021. ¡Será otro gran año! Estoy realmente emocionada de unirme a todos ustedes para promover el maravilloso trabajo que está sucediendo aquí. Mi puerta siempre está abierta para ustedes, así que pasen por aquí si tienen preguntas o inquietudes, o si solo quieren saludar.

La escuela comenzará para los grados 1-6 el martes 17 de agosto de 2021. El jardín de infantes (kindergarten) comenzará el miércoles 25 de agosto. La noche de regreso a la escuela se llevará a cabo el lunes 16 de agosto a partir de las 5:30 pm. Se proporcionará una comida para todos los que asistan. Nuestro libro de este año se llama "Comparte un poco de bondad, trae algo de luz" y cada familia recibirá una copia en la noche de regreso a clases.

Dos maestras se fueron durante el verano, así que tenemos algunos cambios de maestros. Kaitlyn Flanagan sustituirá a Caroline D’Aprile (Brown) en segundo grado, y Caroline D’Aprile permanecerá en quinto grado, reemplazando a Brooke Critchley. Jacqueline Ruf sustituirá a Linda Tyrell. Jacqueline Carpenter será la nueva maestra de educación física.

Como siempre, nuestra máxima prioridad es la seguridad de los estudiantes. Como resultado, deseamos recordarle que todas las puertas, incluidas las de la entrada principal, estarán cerradas todos los días. Cualquiera que ingrese a la escuela deberá pasar por el primer juego de puertas dobles en la entrada principal y luego presionar el botón que sonará en la oficina. Una vez que la oficina haya verificado el propósito de la visita, se abrirá la puerta interior derecha y el visitante podrá entrar a la escuela y registrarse en la oficina, como lo exige la ley.

La PTA tiene planeado otro año fantástico. Por favor brinden su apoyo a esta gran organización. Hay muchos programas y excursiones que no estarían disponibles para nuestros estudiantes sin su ayuda. Nos gustaría que todas las familias se unieran a la PTA este año. ¡Mientras más participación de los padres tengamos, más exitosos serán nuestros estudiantes! Nuestra nueva presidenta de la PTA es Marta Dalton.

Es necesario que todos (estudiantes, padres, profesores y personal) ayudemos a los estudiantes a alcanzar su máximo potencial. Hay una variedad de formas en las que puede participar en West Jordan. ¡Los necesitamos! El Consejo Comunitario Escolar es otra excelente manera de servir. Esta organización trabaja con la escuela para utilizar nuestros fondos fiduciarios de tierras escolares. Próximamente habrá más información sobre cómo unirse.

Gracias de antemano por su participación en la escuela. Las excelentes escuelas son el resultado de la colaboración entre padres solidarios y preocupados, educadores dedicados y estudiantes responsables y trabajadores. La comunicación se ha vuelto cada vez más importante, así que asegúrense de actualizar toda la información de contacto en Skyward a medida que comienza el año y actualizar a lo largo del año según sea necesario. ¡Sé que si trabajamos todos juntos formaremos un gran equipo!

Espero con ansias a que nuestra asociación continue en el importante trabajo de educar a nuestros niños aquí en West Jordan Elementary.

Sinceramente,
Jennifer Ludlow
Directora, West Jordan Elementary
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